
Звіт 
про базове відстеження результативності наказу Міністерства

внутрішніх справ України від 25 травня  2021 року № 386
«Про затвердження Змін до Порядку проведення моніторингу інформації

про результати обов’язкового технічного контролю, що передається
суб’єктами здійснення обов’язкового технічного контролю до

загальнодержавної бази даних»

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 25 травня  2021 року 
№  386  «Про  затвердження  Змін  до  Порядку  проведення  моніторингу
інформації  про  результати  обов’язкового  технічного  контролю,  що
передається  суб’єктами  здійснення  обов’язкового  технічного  контролю до
загальнодержавної  бази  даних»  зареєстрований  у  Міністерстві  юстиції
України 10 червня 2021 р. за № 777/36399 (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів базового відстеження 

Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта

Метою  прийняття  регуляторного  акта  є  вдосконалення  механізму
проведення моніторингу інформації про результати обов’язкового технічного
контролю  (далі  –  моніторинг),  що  передається  суб’єктами  здійснення
обов’язкового  технічного  контролю  до  загальнодержавної  бази  даних,  з
урахуванням вимог  чинного  законодавства,  що регулює  правовідносини у
сфері проведення обов’язкового технічного контролю транспортних засобів. 

Прийняття  регуляторного  акта  оптимізувало  механізм  проведення
моніторингу  та  забезпечило  однозначне  трактування  підстав  для  визнання
протоколу перевірки технічного стану транспортного  недійсними,  а  також
вдосконалено  підготовку  документації,  що  оформлюється  за  результатами
моніторингу.

4. Строк виконання заходів з базове відстеження результативності
регуляторного акта

Відповідно  до  статті  10  Закону  України  «Про  засади  державної
регуляторної  політики  у  сфері  господарської  діяльності»,  якщо  для
визначення  значень  показників  результативності  регуляторного  акта
використовуються  виключно  статистичні  дані,  базове  відстеження
результативності  може  бути  здійснене  після  набрання  чинності  цим
регуляторним актом або набрання чинності більшістю його положень.

Виконання заходів з відстеження результативності акта проводилося в
період з 25 червня 2021 року по 25 червня 2023 року.



5. Тип відстеження 

Базове відстеження результативності акта.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для  проведення  базового  відстеження  регуляторного  акта
використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.

7.  Дані  та  припущення,  на  основі  яких  відстежувалася
результативність, а також способи одержання даних

Результати  відстеження  регуляторного  акта  одержані  на  підставі
аналізу  даних,   отриманих з  реєстру  результатів  обов’язкового  технічного
контролю,  який  є  складовою  частиною  загальнодержавної  бази  про
результати обов’язкового технічного контролю транспортних засобів (далі –
реєстр  ОТК),  стосовно  кількості  переданої  суб’єктами  проведення
обов’язкового  технічного  контролю транспортних засобів  (далі  –  суб’єкти
ОТК)  інформації  про  результати  обов’язкового  технічного  контролю
транспортних  засобів,  а  також  кількості  протоколів  перевірки  технічного
стану  транспортних  засобів,  визнаних  під  час  проведення  моніторингу
недійсними у зв’язку  з порушенням суб’єктами ОТК вимог законодавства у
сфері обов’язкового технічного контролю транспортних засобів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Упровадження  регуляторного  акта  не  потребувало  виділення
додаткових коштів на забезпечення запропонованого регулювання.

Видання  та  впровадження  регуляторного  акта  не  спричинило
додаткових витрат з Державного бюджету України.

Дія регуляторного акта поширюється на всіх суб’єктів господарювання,
які  здійснюють  перевірку  технічного  стану  транспортних  засобів,  під  час
проведення  обов’язкового технічного контролю транспортних засобів.

Установлено  виключний  перелік  підстав  для  визнання  недійсними
протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів, що були видані
суб’єктами  ОТК  з  порушенням  законодавства  у  сфері  здійснення
обов’язкового  технічного  контролю  транспортних  засобів,  та  забезпечено
чітко визначену процедуру проведення моніторингу.

Дія регуляторного акта не призвела до підвищення вартості робіт або
збільшення  тривалості  їх  виконання  для  суб’єктів  господарювання,
пов’язаних з виконанням вимог регуляторного акта.

Рівень  поінформованості  суб’єктів  господарювання  та/або  фізичних
осіб  з   основних  положень  регуляторного  акта  високий  та  забезпечувався
шляхом розміщення регуляторного акта на офіційному вебсайті Міністерства
внутрішніх  справ  України,  вебсайті  Верховної  Ради  України  та  шляхом
опублікування  в  офіційному  друкованому  виданні  «Офіційний  вісник
України».
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Згідно з інформацією, яка міститься в реєстрі ОТК, суб’єктами ОТК у
період з 25 червня 2021 року до 25 червня 2023 року було передано 1 467 915
інформацій про результати обов’язкового технічного контролю транспортних
засобів.  Під  час  здійснення  моніторингу  визнано  недійсними  1  729
протоколів  перевірки  технічного  стану  транспортних  засобів,  складених
суб’єктами ОТК з порушенням вимог законодавства у сфері обов’язкового
технічного контролю транспортних засобів.

9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та
ступеня досягнення визначених цілей

За результатами базового відстеження результативності регуляторного
акта можна зробити висновок, що регуляторний акт у повній мірі забезпечив
досягнення  цілей,  що  були  визначені  під  час  розробки  вказаного
регуляторного  акта.  Реалізація  акта   встановила  чіткий  порядок  дій
уповноважених посадових осіб територіальних органів з надання сервісних
послуг  МВС  під  час  здійснення  моніторингу  інформації  про  результати
проведення  обов’язкового  технічного  контролю  транспортних  засобів,  що
передається  до  реєстру  ОТК,  що,  у  свою  чергу,  сприяло  забезпеченню
якісного  та  об’єктивного  процесу  проведення  перевірки  технічного  стану
транспортних засобів суб’єктами ОТК. 

Міністр внутрішніх справ України                              Ігор КЛИМЕНКО
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